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ATA DA 5° SESSÃO ORDINÁRIA DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE-MA. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos dois  

dias do mês de maio do ano 2025, ás dezenove horas, nesta cidade de 

Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado 

na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Câmara 

Municipal capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Rosimar Maria 

Sousa Bezerra, com a presença dos Vereadores Luciano Cardoso Costa 

(Primeiro-Secretário), Antônio da Silva Félix (Segundo-Secretário), Ruan 

Kennedy Vieira, Claumir Paulino Araújo, Andreza Cristina da Silva Salazar, 

Gildácio Alves da Silva e Raylla Rodrigues Galeno. Por motivo justificado, o 

Vereador Dilson Gonçalves não compareceu à sessão. Verificada a presença 

de quórum, a Presidente Rosimar Bezerra, em nome do povo e invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão. A seguir, convidou o Vereador 

Luciano Cardoso para ler um texto bíblico encontrado no Salmo 91. O 

Vereador Luciano Cardoso, Primeiro-Secretário, leu a ata da sessão anterior 

que foi aprovada. Conforme a pauta da sessão, examinaram-se 1 projeto de 

lei e 3 indicações. O Vereador Dr. Ruan Kennedy cumprimentou os colegas e 

comunicou a ausência do Vereador Dilson Gonçalves, e a indicação deste 

parlamentar foi retirada de pauta a fim de ser votada na próxima sessão. 

Seguindo a pauta, o Vereador Luciano Cardoso leu a Mensagem do Projeto 

de Lei N° 004/2025, que dispõe sobre a Lei das Diretrizes Orçamentárias para 

o ano 2026. O projeto entrou em discussão. O Vereador Dr. Ruan Kennedy 

saudou os parlamentares e afirmou que acredita na competência dos colegas 

para apreciar a Lei das Diretrizes Orçamentárias, que estabelece as metas 

fiscais a serem cumpridas pelo município conforme consta no Artigo 165 da 

Constituição Federal de 1988. O parlamentar pediu a participação da 
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população nas sessões para acompanhar o trabalho dos vereadores. Posto 

em votação, o projeto de lei foi aprovado. O Vereador Antônio Moreira 

parabenizou o Vereador Dr. Ruan Kennedy pela explicação da proposição. O 

Vereador Claumir Araújo parabenizou o Líder do Governo Municipal pela 

explanação do projeto e solicitou que as pessoas podem cobrar os 

vereadores da Câmara Municipal capinzalense. Seguindo a pauta, o Vereador 

Luciano Cardoso leu a Indicação N° 008/2025, que dispõe sobre a colocação 

de asfalto no Bairro Bela Vista. A indicação entrou em discussão. No decorrer 

da reunião, o Vereador Antônio Moreira presidiu a sessão. A Presidente 

Rosimar Bezerra saudou os colegas e pediu o voto para aprovação da 

proposição, que sendo executada, vai melhorar a vida dos moradores com a 

colocação do asfalto. Posta em votação, a indicação foi aprovada. Seguindo a 

pauta, o Vereador Luciano Cardoso leu a Indicação N° 009/ 2025, que dispõe 

sobre a construção de uma praça no Bairro Campo da Piçarra. A proposição 

entrou em discussão. A Presidente Rosimar Bezerra saudou os 

parlamentares e pediu o voto dos vereadores, pois o Bairro Piçarra tem 

espaço para fazer a praça que vai trazer lazer aos moradores. Posta em 

votação, a indicação foi aprovada. O Vereador Dr. Ruan Kennedy 

parabenizou a autora da indicação e espera que o Poder Público atenda às 

solicitações. Seguindo a pauta, o Vereador Luciano Cardoso leu a Indicação 

N° 010/ 2025, que dispõe sobre a reforma e a ampliação Unidade Escolar 

Municipal Nossa Senhora de Fátima, localizada no Bairro Piçarra. A indicação 

entrou em discussão. A Vereadora Andreza Salazar saudou os colegas e 

parabenizou o Professor Elias Rodrigues pela proposição, que criou a 

Academia Capinzalense de Letras. A parlamentar afirmou que devido ao 

crescimento desse bairro, a escola não atende às demandas. Dessa forma, a 

indicação vai contribuir com melhores condições de trabalho e de 

aprendizagem para os alunos. Posta em votação, a indicação foi aprovada. O 
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Vereador Claumir Araújo parabenizou a Vereadora Andreza Salazar pela 

proposição bem visada  e declarou que, realmente, as escolas precisam de 

construções. O Vereador Dr. Ruan Kennedy parabenizou a autora da 

indicação e expressou que o Bairro Piçarra tem um crescimento populacional. 

O parlamentar parabenizou a Secretária Elissandra Abreu pela capacitação 

dada aos docentes capinzalenses e ressaltou que a educação do Município 

de Capinzal do Norte já recebeu selo ouro na alfabetização. A Presidente 

Rosimar Bezerra concedeu a palavra por 5 minutos aos vereadores para as 

considerações finais. O Vereador Antônio Moreira agradeceu a Deus e aos 

colegas, reforçando o pedido para as pessoas conhecerem o trabalho dos 

vereadores e assistir às sessões. O parlamentar declarou que faz trabalho 

voluntário e exerce a sua função. O Vereador Dr. Ruan Kennedy parabenizou 

as mães capinzalenses. A Vereadora Andreza Salazar solicitou que as 

pessoas assistam às sessões e pediu ao administrador do Fala Capinzal para 

conhecer o trabalho dela como vereadora. A parlamentar disse que o mês de 

maio é o mês de conscientização sobre o abuso e exploração sexual de 

criança e adolescente e vai apresentar um projeto de lei sobre esse tema. A 

Vereadora Andreza Salazar parabenizou os servidores públicos e pediu o 

apoio à campanha de conscientização sobre o abuso sexual contra crianças e 

adolescentes. Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. 

Eu, Luciano Cardoso Costa, lavrei a presente ata, que, após a leitura, a 

discussão e a aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: ROSIMAR MARIA SOUSA BEZERRA  

Primeiro-Secretário: LUCIANO CARDOSO COSTA 


